

FEBRUARIE ziua a 5-a
Pomenirea Sfintei Mucenițe AGATA

La VECERNIE

La **Doamne strigat-am...**, stihiri pe 6: 3 ale praznicului, gl.4 (vezi **Idiomelarul I.P.Pasărea**, pp. 157-158 – la laude) și 3 ale Sfintei **Agata**, glas 4, Podobie: ***Dat-ai semn celor...***

Stih: Că la Domnul este mila și multă mântuire la El și El va izbăvi pe Israel din toate fărădelegile lui.

(B)

Ne stri cat ți-ai pă zit tru pul pen tru Mi re le tău Hris tos în tru fru
mu se ța fe cio ri ei A ga ta lui Dum ne zeu mi rea să
fă cân du te în fru mu se ța tă și pli nă de lu mi nă
cu mu ce ni ceș ti le stră lu ciri fi ind pen tru a ceas
ta să vâr șim în toa tă lu mea prăz nu i rea ta slă vind pe Mân tu
i to rul că te-a mă rit pe ti ne pu ru rea.

Stih: Lăudați pre Domnul toate neamurile, lăudați-L pre El toate popoarele.

(B)

Tă ie rea sâ ni lor fo cul și scri je li ri le tru pu lui ai
răb dat mă ri tă A ga ta că u tând în lă un trul tău

Slujba Sfintei Mucenițe AGATA C.T.

la răs plă ti ri le veș ni ce și la fe ri ci rea de a co lo
și la cu nu na ne ves te ji tă pe ca re a cum
ți e Hris tos dă ru in du o prea mă ri tă că ai lup tat
pen tru Dâ n sul în chip fru mos.

Stih: Că s-a întărit mila Lui peste noi și adevăru Domnului rămâne în veac.

(B)

Nă vă li rea fo cu lui prin ru gă ciu ne o prin du o a vând nu
me le bu nă tă ții iz bă vi t-ai ce ta tea ta ca re cin
stea moaș te le ta le din ca re curg râ uri de tă mă du iri prin dum
ne ze ies cul Duh că în ce ta tea a ceas ta ai lup tat pe
vrăj maș ai ni mi cit lu ând cu nu na bi ru in țe lor ce ea
ce ești a cum lă u da tă A ga ta.

Slavă..., glas 8 Ni

(N)
U^vi mi toa re mi nu ne s-a fă cut la
(Δ) (B)
a dor mi rea prea mă ri tei A ga ta mu ce
(N)
ni ța lui Hris tos Dum ne zeu de o po tri vă
cu cea de la A dor mi rea lui Mo i
(Π)
se că a ce la pu nând legi po po
ru lui în mun
(N) (Π) (Δ)
te a pri mit de la Dum ne zeu în dar Scrip tu
(Π) (N)
ri le ce le scri se pe les
pezi iar a ici în ge rul a + a dus
(Γ) (Δ)
din cer la mor mânt les pe de

(N) scri să în tru a cest chip: cu get cu vi
 os lu crând în tru li ber ta te
 (N) cin ste de la Dum ne zeu și iz bă
 vi re nea mu ri lor.

Și acum..., a praznicului, glas 8
Cel ce se poartă pe heruvimi..., de la Stihovăna.

SEDEALNA, glas 3 Ga, Podobie: „Pentru mărturisirea...”

(Γ) (N) (M) (Γ)
 A cre din ței la u dă, cu cer ni ci ei, cu vi
 (N)(M) (Γ) (Π)
 o și ei și-a fe cio ri ei cu mu ce ni ci a fi ind îm po
 (N) (Γ)
 do bi tă; ai fost nu mi tă A ga ta: cu get cu vi os lu
 (Π) (Γ)
 crând în li ber ta te cin ste de la Dum ne zeu iz bă vi re nea
 mu lui ru gân du te ca o mi rea să lui Hris tos să ne dea no uă
 ma re mi la lui.

CONDAC, glas 4, Di Podobie: „Arătatu-te-ai astăzi lumii...”

Îm po do beas că se a stăzi Bi se ri ca cu por fi
i ră slă vi tă, în mu ia tă în cu ra tul sân
ge al mu ce ni ței A ga ta stri gând: Bu cu ră te
la u da Ca ta ni ei.

LUMINANDĂ, glas 2, Di Podobie: „Femei auziți glas...”

A ga ta cea cu nu me bun, Mi rea să ne stri ca tă
lui Hris tos pu să de-o par te frum se țe și mu ce ni ță îm
po do bi tă po me ne ște pe cei ce te cin stesc cu cre
din ță fe cioa ră să a fle ier ta re gre ște li lor
cei ce să vâr șesc cu bu cu ri e sfân tă po me ni rea ta.

TROPĂRUL, glas 4

^(Δ)
Mie lu șea ua Ta I i su se A ga ta stri gă cu ma

re glas pe Ti ne Mi re le meu Te iu besc și pe Ti ne că

u tân du-Te mă chi nu iesc și îm pre u nă mă răs tig nesc

și îm pre u nă mă în grop cu bo te zul Tău și pă ti mesc

^(B)
pen tru Ti ne ca să îm pă ră țesc îm pre u nă cu Ti ne și mor

pen tru Ti ne ca să și vi ez în tru Ti ne ci ca pe o jert fă

fă ră pri ha nă pri meș te mă pe mi ne ce ea ce cu dra gos te mă jert

fesc Ți e Pen tru ru gă ciu ni le ei ca un Mi los tiv mân

tu ieș te su fle te le noas tre.

La Litie, stihiri , gl. 2 ☩

Pre cea din tîi pri ci nă a bu nă tă țî lor do rind
mu ce ni ță A ga ta te-ai în vred ni cit a
te nu mi cu nu me a se me nea bu nă
tă țîi pro ni a cea de ne gră it cu nos când de mai
na in te bu nă ta tea fap te lor ta le.

Stih: Aduce-se-vor Împăratului fecioare în urma ei, prietenele ei se vor aduce ție (Ps.44, 16)

Ri di ca tu te-ai cu ra tă A ga ta că tre vie țu
i rea prea lu mi na tă de făi mând cu
ge tul tru pu lui și pri vind ne în ce tat
că tre Mi re le tău cel prea iu bit.

Slavă..., glas 6 Πα ☩

Mi rea să a lui Hris tos dum ne ze ias că

Agata cu frumusețile fecioriei fi

ind împodobită și cu sângele cel

dumnezeu iesc al cinstei tale

ni cii te-ai în cucunat cu

în do i te cununi mărită.

Și acum și pururea și în veci veștelor Amin.

Locaș vrednic de Dumnezeu te-ai făcut

Cu rață mai desătat și mai curat decât

cerul Născătoare de Dumnezeu zeu Fecioară

ră iar acum cea ta fecioare lor se

bu cură de tine.

